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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Összesen hány 10-zel osztható természetes szám van 1022 és 2012 között?
(A) 98 (B) 99 (C) 100 (D) 989 (E) 999

2.	 Az 1 ▲ 2 ▲ 3 ▲ 4 ▲ 5 ▲ 6 műveletsorban bármelyik ▲ helyére tetszőlege-
sen a + vagy a – jelek bármelyikét írhatjátok. Az alábbiak közül melyik szám 
állhat így elő a műveletsor eredményeként?
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5

3.	 Nimród kivágott egy papírból egy 2 cm × 6 cm-es téglalapot. Van még egy 
másik téglalapja és egy négyzete is. Ebből a három alakzatból ki tud rakni 
egy négyzetet úgy, hogy az egyes darabok nem fedik egymást, és hézag sincs 
közöttük. Az alábbiak közül hány cm-es lehet a másik téglalap egyik oldala?
(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D) 10 (E) 12

4.	 Az ábra azt mutatja, hogy A-t 2-vel csökkentve B-t kapjuk, 
B-nek a harmada C, valamint C-nek négyszerese A. Mennyi a 
9 2C B A- -  kifejezés értéke?
(A) –4 (B) –2 (C) 0 (D) 2 (E) Nem állapítható meg.

5.	 A Lóváriak minden barátjának van csikója. Az Óváriak közül van, aki a Ló-
váriak barátja. Hány biztosan igaz állítás van a következő 4 kijelentés között?

		  – Az Óváriak közül nincs olyan, akinek van csikója.
		  – Ha valakinek van csikója, akkor az a Lóváriak barátja.
		  – Ha egy Óvárinak van csikója, akkor a Lóváriak barátja.
		  – Ha valakinek nincs csikója, akkor az nem barátja a Lóváriaknak.

(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4

6.	 Zsuzsi meghatározta az összes olyan 7000-nél nagyobb négyjegyű számot, 
amelyre igaz a következő három állítás: I.) A szám osztható 9-cel. II.) Ha a 
szám utolsó számjegyét töröljük, a keletkező háromjegyű szám osztható lesz 
8-cal. III.) Ha a szám utolsó két számjegyét töröljük, a keletkező kétjegyű 
szám osztható lesz 7-tel. Milyen számjegy állhat egy ilyen négyjegyű számban 
a tízesek helyiértékén?
(A) 1 (B) 4 (C) 6 (D) 7 (E) 8

7.	 Az ABCD téglalap egyik oldala kétszer olyan hosszú, mint a másik. Jelöljük 
a téglalap átlóinak metszéspontját S-sel, ekkor az ABC háromszög kerülete 
8 centiméterrel nagyobb, mint az ABS háromszög kerülete. Hány centiméter 
lehet az ABCD téglalap kerülete?
(A) 16 (B) 24 (C) 36 (D) 48 (E) 56

8.	 A mellékelt négyzetrácson kijelöltük két négyzet összes 
csúcsát. Hány négyzetcentiméter a két négyzet közös részé-
nek a területe, ha egy kis egységnégyzet területe 25 négy-
zetmilliméter?
(A) 2 (B) 8 (C) 16
(D) 100 (E) 200

9.	 Az a, b és c természetes számok egy háromszög oldalainak hosszát jelölik 
centiméterben kifejezve. Az alábbiak közül melyik állítás igaz erre a három-
szögre, ha a három szám közül az egyik osztója a másik kettőnek?
(A) Ilyen háromszög nem létezik. (B) A háromszög biztosan derékszögű.
(C) A háromszög lehet szabályos. (D) A háromszög lehet egyenlő szárú.
(E) A háromszög biztosan egyenlő szárú.

10.	 Helyezzétek el az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16 számokat egy 
egyenes mentén egymás mellé úgy, hogy bármely két egymás mellé írt szám 
összege négyzetszám legyen! Az alábbiak közül mely számok lesznek ekkor 
egymás mellett?
(A) 3 és 5 (B) 1 és 3 (C) 1 és 8 (D) 9 és 16 (E) 10 és 15

11.	 A táblán kezdetben a 2, 0, 1, 2 számok találhatók, ebben a sorrendben. Egy 
lépés során megengedett, hogy kiválasztunk a táblán lévő számok közül kettőt, 
és az egyik értékét 2-vel, a másikét 3-mal megnöveljük. A megengedett lépés 
egymás utáni alkalmazásával az alábbiak közül melyik négy szám állhat egy-
szerre a táblán a megadott sorrendben?
(A) 10, 10, 10, 10 (B) 24, 25, 26, 27 (C) 77, 77, 33, 33
(D) 1114, 1113, 1111, 1112 (E) 2010, 2011, 2012, 2013

12.	 Az alábbiak közül hány – nem feltétlenül egyforma – kis kockára lehet felda-
rabolni egy kockát?
(A) 20 (B) 34 (C) 38 (D) 41 (E) 50

13.	 Az ábra 10 pontja egy egyenlő oldalú háromszögrács 
csúcspontjaiban található. Az alábbiak közül hány darabot 
lehetséges úgy törölni a 10 pontból, hogy a megmaradó 
pontok közül már semelyik három ne alkossa egy szabá-
lyos háromszög három csúcsát?
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Tíz különböző pozitív egész szám összege 62. Bizonyítsátok be, hogy a tíz 

szám szorzata biztosan osztható 60-nal!
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